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Onpenesienne. Tenno, orpaHMYEHHOE TUJIUHAPUYECKON IOBEPXHOCTHIO U JIBYMSI
pPaBHBIMU KPyramMu ¢ TpaHUlaMu L U Lq, Ha3bIBACTCS YUTUHOPOM.
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bokoeoit nogepxnocmpro HTUIAHAPA
Ha3bIBACTCS YACTh LIUJIUHIPUYECKON
IIOBEPXHOCTH, PACIIONOKEHHAS MEXKIY
OCHOBAaHHWSIMM LIMJITMHJIPA.
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Pazeepmka
h 00K0601 nosepxXHOCmU
uuauHopa
a A ZT[r A'
SGOK.HOB. = Spa3BepTKPI =AA"-AB = 2nr- h

IInowaows 60x0601 nosepxHocmu YUIUHOPA PABHA
npou38e0enuro ONiUHbl OKPYICHOCMU OCHOBAHUS HA

ebvlcomy L;medpa.
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a2
S«pyra = TT

SGOK.HOB. =2nr-h

S vomnos. = Seoxnos. T 280y = 2mr-h+ 2 nr? = 2nr - (h + 1')

S nonnnos. = 27T * (h + T)
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3agava. [{umHap nojaydeH B pe3ylbTare BpallleHus npsiMoyrojibHuka ABCD okoio
npsiMmoit AD. Beruucnure miomags O0KOBOM MOBEPXHOCTH IIMIMHIPA, €CIIU JTTUHBI
cTopoH AD u AB nipsiMOyroJIbHUKa paBHbI COOTBETCTBEHHO 4 ¢M U 2 CM.

Pemmienue.

S6ox.nos. = 2MT " h
AB=r=2cm
AD = h=4cwm

Seoxnop. = 2Mr-h =2m-2+-4 = 167 (cMm?)

OTtBert: 167 c™m2.
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3agaua. OceBoe ceueHue MWIMHAPA — KBAJIpar, JJIMHA JAAroHaiay kotoporo pasHa 10 cm.

BoruncnuTe miomaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH IMIMH/PA.

Pemenue.
S60K.1'IOB. =2nr-h

ABCD — xBaapar
AB =BC =CD = AD

d=nh
AC=10=+2"a

10
a=AB=ﬁ=5\/§(CM)

1 52
r zgd :T(CM)

S6ox.nos. = 27T * 52_\/5 ) 5\/5 = 507 (CM:Z)

OtBet: 507 cm2.
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3agaua. Beicora nmnunapa paBia 10 cm. [nomaaes cedeHus HUIMHIPA IIOCKOCTHIO,
napauIeIbHOM OCH IMJIMHAPA U HAXOASIIEHCS Ha pacCTOSHUM 6 cM OT Hee, paBHa 160 cm?.
Beraucnure miomnaab NoJIHONW MOBEPXHOCTH LUJIUHAPA.
Pewrenue.

Snonsnos. = 277 - (h + 1)

AD = BC = h = 10 (cm)
160

Scey __ 160
AB = DC =32 =20 = 16 (cw)
0A=0B=r
OT — nepnenauxynsip, = TO — Boicora u Mequana AAOB. 10 cm

AAOT — ipsAMOYTOJIBHBIM.

AT = TB = > AB = 8 (c) C;\\_;+,,/}C
F

r=0A=VOT? + AT? = V62 + 82 = 10 (cm)

Suonnos. = 27 - 10 - (10 + 10) = 4007 (cv?)

OtBer: 4007 cMm2.
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lInowaodwb nosepxnocmu YUAUHOPA

S6oxnos. = 21T - h

S vonmnos. = Seoxnos. T 28ocy = 2Mr - (h + 1)

3anaua. Beicora mimmipa pasna 10 cm. 1

3anaua. 1] p MOJTYHEH B p IPIMOY ABCD oxono 3anaya. OceBoe ceyeHne WHIHHIPa — KBA/IPaT, JUIMHA JIMaroHa i Kotoporo pasha 10 cM. BIO.
npsimoii AD. B ¢ €CIH JUTMHBI it P " p ocH " Hap 6 cM ot Hee, pasua 160 cm?.
cropon AD u AB npsAMOYro/IbHUKa PaBHbI COOTBETCTBEHHO 4 CM H 2 CM. Pemenue. B Te TOJIHOI P "

Seox.ios, = 27T * h. Pemenue.

Pemenue. ABCD=: g Snonnnon. = 277+ (R + 1)

Sesuiin = 2mr R AB = BC = CD = AD AD=BE=ii=d D cM)

e d=h AB =DC =32 =20 = 16 (cw)
AC=10=VZ-a 0A=0B=

AD=h=dcwm =AB=2=5/2 e
a—AB—ﬁ—S 2 (cM) OT — nep P, BBICOTA H AAOB.

Seoxnos. = 21T h =2m -2 -4 = 16m (cM?) AAOT — npAMOYTObHBIIT.

AT =TB =1AB =8 (cm)

r = 0A =VOT? + AT? = V6% + 8% = 10 (cm)
Suonnos, = 27+ 10 (10 + 10) = 4007 (cM?)

OTBET: Syonn0s. = 4007 (cM?).

_1, 572
r—;d—T(cM)

OTBET: Sgox.non, = 167 (cM2). Seoxnon, = 270 % 5¢Z = 507 (cm?)

OTBeT: Sgoxni0s. = 507 (cM?).
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